
 
 
 

ЗВІТ 

за результатами опитування роботодавців щодо вдосконалення якості 

освітніх програм кафедри Обліку та аудиту ОНАХТ 

 

Задля вдосконаленні якості освітніх програм кафедри  обліку та аудиту 

було проведено опитування серед роботодавців. В опитуванні взяли участь 9 

роботодавців, 88,9% з них оцінили ОП СВО «Магістр» і 11,1% – ОП СВО 

«Бакалавр». 

 

 

 
 

Якого ступеня вищої освіти Ви оцінюєте Освітню програму (ОП)? 

На питання «Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) 

освітньої програми (ОП) для успішної роботи за фахом?» виявилось, що 55,6% 

вважають достатній, 22,2% вважають за необхідність удосконалити, 11,1% 

пропонують більше уваги приділити оподаткуванню, державному 

фінансовому контролю, інформаційним технологіям. 

На питання «Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни ОП необхідні для 

професійної діяльності?» 100% опитуваних відповіли «Всі дисципліни 

необхідні». 



 
 
 

 
Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни ОП необхідні для професійної 

діяльності? 

 

В результаті дослідження дисциплін, яких слід доповнити блок 

загальних дисциплін визначено, що 77,8% вважають немає необхідності, 

11,1% пропонують звернути увагу та внести наступні дисципліни: 

«Українську мову», «Етику ділового спілкування», 11,1% – «Етичні норми 

ділового спілкування». 

 
Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити блок загальних 

дисциплін 

 

При опитуванні 8 роботодавців вважають достатнім обсяг практичної 

підготовки, який закладений в ОП, а 1 роботодавець вважає за необхідність 

збільшувати.  



 
 
 

 

Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП? 

 

На питання «На Вашу думку, зміст ОП забезпечує оволодіння 

необхідними соціальними та інформаційними технологіями (soft-skills)?» 

55,6% відповіли «Так, в більшій мірі забезпечує» і 44,4% відповіли – «Так, 

повністю забезпечує». Також, визначено, що всі роботодавці, які брали участь 

в опитуванні зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної ОП. 

 
На Вашу думку, зміст ОП забезпечує оволодіння необхідними 

соціальними та інформаційними технологіями (soft-skills)? 

 



 
 
 

 

Чи зацікавлені Ви в прийомі на роботу випускників даної ОП? 

 

Чи вважаєте Ви актуальним зміст ОП у світлі найновіших досліджень та 

сучасного ринку праці? 

 

Відповіді щодо чинників, які мають найбільший вплив на ефективність 

професійної діяльності фахівця та його кар’єрне зростання опитувані 

роботодавці класифікували наступним чином: 

1. Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями – 

88,9% 

2. Ведення ділової документації – 77,8% 

3. Здатність працювати в колективі, команді – 77,8% 

4. Рівень професійних знань і практичних навичок – 77,8% 

5. Рівень базових знань і практичних навичок – 55,6% 

6. Рівень загальнотеоретичної підготовки – 33,3% 

7. Здатність ефективно представляти результати своєї діяльності – 

33,3% 



 
 
 

8. Навички управління персоналом, колективом – 33,3% 

9. Стратегічне мислення – 22,2% 

10. Націленість на кар’єрне зростання і професійний розвиток – 22,2% 

11. Володіння іноземною мовою – 22,2% 

 

 
 

Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший 

вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його кар'єрне 

зростання? 

 

Посади роботодавців, які брали участь в опитуванні наведенні нижче. 

 

На якій посаді Ви працюєте? 



 
 
 

На питання «Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за ОП 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальною і необхідною?» 

роботодавці, які брали участь в опитуванні відповіли 100% «Так». 

 
Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за ОП спеціальності 071 «Облік 

і оподаткування» є актуальною і необхідною? 

 

В результаті анкетування виявилось, що більшість роботодавців є 

власниками бізнесу, які мають необхідність у висококваліфікованих 

випускників у сфері обліку та оподаткування. 

 

 

В якій організації Ви зараз працюєте? 


